
 

V podjetju VARIS Lendava d.o.o. se ukvarjamo s kompleksnimi projekti, ki pomenijo neprestano dokazovanje strokovnosti, 

predanosti delu in našim naročnikom. Številni ugledni naročniki širom Evrope zaupajo našim izdelkom in storitvam, zato 

gradimo na  močni povezanosti podjetja in nadaljnjem razvoju naše ekipe. 

 
Iščemo mlade, izobražene,  motivirane posameznike - strokovnjake, ki jim dinamično delo ne predstavlja težav in si želijo svojo 

kariero zgraditi v hitro rastočem podjetju. VARIS Lendava d.o.o. razpisuje večje število prostih delovnih mest za: 

ŠTUDENTE IN DIPLOMANTE  
ZA PRAKSO, PRIDOBIVANJE IZKUŠENJ IN ZAPOSLITEV 

v oddelku PROJEKTIRANJA GOTOVIH KOPALNIC, 
kjer bodo imeli priložnost sodelovati pri inovativnih projektih in pridobiti dragocene 

praktične izkušnje. 

Kaj pričakujemo? 

 Študente tehničnih smeri (gradbeništvo, strojništvo, elektrotehnika, geodezija ali sorodne smeri) 

 Diplomante tehničnih smeri (VI./VII. stopnja – npr. dipl. inž. str., dipl. inž. grad., mag. inž. str., mag. inž. grad.) 

 Znanje tujega jezika (nemščina ali angleščina) 

 Računalniško pismenost (programi za projektiranje) 

 Izpit B kategorije 

 Motiviranost za delo in pridobivanje novih znanj 

 Občutek za odgovornost in sposobnost timskega dela 

Kaj ponujamo? 

 Možnost opravljanja študentskega dela, praktičnega usposabljanja  

 Pridobivanje dragocenih izkušenj pri delu na realnih projektih 

 Mentorstvo in strokovno podporo 

 Možnost redne zaposlitve za diplomante 

 Delo v urejenem okolju v stabilnem in dinamičnem podjetju 

 Možnost osebnega in poklicnega razvoja 

 Usposabljanja za delo 

 Redno in stimulativno plačilo 

Pisne prijave z življenjepisom in opisom dosedanjih izkušenj kandidati lahko pošljejo na naslov: VARIS Lendava d.o.o., 

Industrijska ulica 4 B, 9220 Lendava, ali prek e-pošte matej.furlan@varis-lendava.si . 

Za vse dodatne informacije smo na voljo na telefonu 02 577 65 39* ali osebno v splošni službi podjetja. 

Rok za prijavo: 30 dni od dneva objave 

 

 Ustvarjati inovativne, kvalitetne in trajnostno celovite gotove kopalnice 

mailto:matej.furlan@varis-lendava.si

